

# Fitch confirma la calificación de Banco Columbia S.A.

20 de diciembre de 2007

Fitch Argentina confirma la categoría "A3(arg)" al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Columbia S.A. La calificación otorgada se basa en el segmento en el cual se desempeña la entidad (financiación al consumo, rubro que ha evidenciado muy buenos niveles de performance en los últimos cinco años) y sus satisfactorios niveles de liquidez. Por otra parte, se tuvo en cuenta la ajustada capitalización y la irregularidad en la cartera de préstamos. Los resultados a septiembre'07 reflejan niveles de ganancia inferiores a los obtenidos un año atrás, fundamentalmente como resultado de incrementos en la incobrabilidad neta de recuperos y contracciones en los resultados por tenencia de títulos provenientes de securitizaciones. De todos modos, la estabilidad de los resultados por servicios y las proyecciones del negocio hacen prever ganancias sostenibles en el corto y mediano plazo. La irregularidad de la cartera del banco se elevó al 11.8% de las financiaciones, por encima del sistema financiero argentino y del promedio de bancos privados nacionales (2.79% y 2.76% a agosto'07). La cobertura de la cartera irregular con provisiones es ajustada (62.8%). De todos modos, se tuvo en cuenta la constante venta de cartera, cuyo impacto sobre las mediciones de irregularidad tiende a ser negativo. El principal fondeo del banco proviene de sus depósitos (70.8% del pasivo), y los mismos se encuentran algo concentrados (diez primeros depositantes representan el 31.6%). También se recurre a las securitizaciones, como parte de la política de fondeo (en los últimos 12 meses fueron securitizados créditos por \$ 280 millones, el 87% correspondió a préstamos con tarjetas). La liquidez es satisfactoria, con un indicador de disponibilidades/depósitos que se ubicó en 23.5% por encima de sus parámetros comparativos. Asimismo, durante la crisis de 2001 no requirió asistencia del BCRA. El nivel de capitalización de la entidad se considera ajustado e inferior al sistema (PN/activos: 9.2% contra 12.4% del sistema y 16.1% del grupo de bancos privados nacionales). Asimismo, el endeudamiento creció en los últimos 5 años. Se destaca la baja exposición con el sector público. Los orígenes de la entidad se remontan al año 1969, cuando inició sus operaciones como Sociedad de Ahorro y Préstamo. Hacia fines del año 2002, adquirió determinados activos y pasivos del ex Banco Edificadora de Olavarría; de esta manera ingresó en el negocio bancario y consecuentemente amplió sus actividades. Con el fin de consolidarse en el segmento de financiación de consumo a individuos, en julio de 2003 la entidad adquirió 23 sucursales y 120 mil clientes activos de la tarjeta Provencred. Al 30.09.07 Columbia mantenía activos por \$765.1 millones con un Patrimonio Neto de \$70.3 millones. El informe de calificación de Banco Columbia S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos: Emiliano A. Fiori - Ana Gavuzzo - Lorna Martin: +5411 5235-8100.